

КГУ «Основная средняя школа села Белоярка отдела образования по Аршальинскому району управления образования Акмолинской области»

## Отчет

о проведении мероприятий по воспитательной работе  
за октябрь 2022 г.

В КГУ «Белоярской основной средней школе» было проведено мероприятие посвящено «Дню пожилых». Ученики нашей школы с 5 по 9 класс посетили людей пожилого возраста и оказывали помощь. Тимуровское движение учащихся Белоярской школы также поздравили пожилых (Бабушек, дедушек, учителей, которые уже на пенсии) с праздником и пожелали крепкого здоровья.



Ко Дню учителя был проведён праздничный концерт «Учитель- главнее профессии нет». В нём приняли участие ученики школы. На мероприятии присутствовала ветеран педагогического труда Боцман Галина Васильевна. Ученики посвятили стихотворения, песни любимым учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии. Ученики и учителя получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.



В школе был организован и проведён в школе праздник «Осенний бал».

Цель мероприятия: Воспитывать любовь к прекрасному, к природе, Родине. Развивать эстетический вкус, чувство дружбы, взаимопомощи, умение развлекаться, веселиться. В ходе праздника были задействованы все учащиеся и классные руководители, которые проделали огромную работу со своими учениками. Осенний бал дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности.

Участники мероприятия представили зрителям свои интересные концертные номера, были спеты песни, частушки, красивые танцы, и мини-сценки. В КГУ «Белоярской основной средней школе» было проведено мероприятие «Чудеса из грядки».

Учениками нашей школы была создана выставка осенних поделок.

Дети в своих работах использовали всевозможные природные материалы, фрукты, овощи. Ребята проявили фантазию и показали поделки из дерева, пластилина, листьев, веточек, сухоцветов.



В преддверии праздника праздника Дня Республики, в школе прошел конкурс выразительного чтения среди учащихся 2-4 классов. Были проведены беседы и классные часы.

